Со школьниками поговорили о толерантности и терроризме



Дата: 28.11.2014

Автор: Библиотека №26

Источник: Информационно-аналитический отдел Администрации Октябрьского района ГО г. Уфа РБ

Сферы деятельности: Молодежная политика

Районы: Октябрьский район

В библиотеке №26 состоялась беседа-диалог о толерантности и предупреждении терроризма. Тема эта сегодня как нельзя актуальна — во всем мире гибнут совершенно невинные граждане, даже отдаленно не причастные к тем проблемам, которые решают путем взрывов и диверсий террористические группировки. Специальная литература определяет это явление так: терроризм — способ достижения политических целей путем диверсий и нагнетания страха в обществе, разжигания национальной и религиозной розни.

«Мы разные. Но мы вместе. Против террора» - под таким девизом прошла встреча в библиотеке с учащимися школы №39.

Заместитель директора АНПО «Сказать жизни «Да!» Елена Суслова показала тематическую презентацию, а затем вызвала ребят на откровенный разговор: каким образом в повседневной жизни не стать жертвой теракта. Договорились, что необходимо проявлять бдительность, не трогать находящиеся без хозяев сумки или свертки, особенно не трогать мобильные телефоны... Обо всех подозрительных предметах или лицах сообщать в полицию или взрослым людям. Особенно опасно оказаться в толпе, которая может вести себя непредсказуемо. Поэтому главное — не попасть в нее случайно, и не быть участником агрессивно настроенной группы, которой командуют неизвестные люди, не искать острых ощущений таким способом и не решать даже наболевшую проблему путем террора.

Молодежь - будущее страны, самая динамичная, активная, но неустойчивая в суждениях и предпочтениях группа. Такие беседы, как эта, учат подростков быть осмотрительными, адекватно оценивать ситуацию и не идти вслепую за сомнительными лидерами. Самые активные участники беседы удостоились библиотечного приза – книг.





http://ufacity.info/press/news/180138.html